Lleno3naunbie MHOTIOYJIEHEI

1. Jano narypaabnoe aucjao m. [IpuBeanure mpumep MHOro4JIeHa, cTapinii Ko3du-
IIUEHT KOTOPOTo paBeH 1/m u KOTOPBIi IPUHIMAET T1eJIble 3HATEHHsI IIPU BCEX IEJIbIX
3HAQYCHUSAX apryMeHTa.

I Ilenosnaunoiii mHo2ouser — MHOTOWIEH, obiajatommuii ceoiictBoMm f (Z) C Z.
r(x—1)..(r—k+1)
k!

2. Pacemorpum muorounen CF = , rie k € Ny. [loxkaxkute, 910

OH 11€JIO3HAYHBIIA.
3. Haiiaure ains P(x) = C* Bee Takue muorousens: Q(x), 4To
P(x) = Qr+1) - Q)

4. Tokazkure, 9to j1060it Muorousen P(x) Z 0 e uHCTBEHHBIM 06pPa30M IPEJICTABISI-
eTcsl B BUJIE
~1 1
P(x) = anC’;‘ + an_ng + ...+ CLle + ag

¢ a, # 0.

5. duckpernas mepBoobpasHnas. [ljist maorowiena P(x) Haiignre Bce Takue MHO-
rowiensl Q(z), ITo

Pr)=Q(z+1) - Q(z).

6. Jokazkure, 94TO B IIpEJCTABICHUN
n n—1 1
P(z) = a,C) + ap,1C) " + ... + a1 C + ag
BCe a; € 7Z Torja U TOJLKO TOIja, KOrjaa f Ie/JI03HAYHbII.

7. llycte f(x,y) — MHOTOWIEH OT JIByX MepeMeHHbIX. I3BecTHO, 9TO IpH JIIOOBIX Ha-
TypasbHbIX b 1 ¢ ancsio f(b, ¢) HATYPaJbHO U SABJISETCsT OOIMNM JieuTeseM b u c.
Hokaxure, aro f(z,y) = 1.

8. TIpo muorounen P(z) = 2% + ax?® + bx + ¢ uzsectHO, UTO ecu x nesoe, To P(z) —
Ky6 1esoro uncia. Jlokasars, uro P(z) = (z + d)?® npu nexoropowm d.
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